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Notulen Regioraad 4 ‘22-’23 Regio ZON 
Aanwezig: Jordi van Nistelrooij, Loes van Dommelen (bestuur regio ZON), Arthur de Jonge 

(explorerteam regio ZON), Colette v. Nistelrooij, Eline Pasch (welpenteam regio ZON), Peter Dekkers 

(scoutsteam regio ZON), Menno Rietveld (regio ZON), Merlijn Kiezenberg (LR-lid), Arjo Velderman (sc. 

Bemmel), Karlijn Kroonen, Sven Okkels, Yvo Mulder (Karel de Stoute ), Dennis van Werkhoven, Tim 

Tap (sc. Weurt), Ralda Hovestadt, Remco Hovestadt (Keizer Karel), Bas v.d. Zandt, Yuri Prins (de 

Rietkampers), Karen Rijkers (Jan van Hoof), Ursula ten Have (ZV de Batavieren) 

Digitaal aanwezig: Erik ( sc.Lent), Irene van Santen (explorerteam regio ZON), Pien Sinnige (sc. Paul 

Kruger – later aangesloten) 

Afwezig met kennisgeving: sc. Valburg, sc. Cuijk, sc. Beuningen 
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Agenda Items 
1. Opening – Even formeel openen. 

a. Welkomstwoord 

Jordi opent om 19.30 uur de vergadering 

b. Vaststellen notulist der vergadering 

Loes zal de notulen maken.  

c. Vaststellen Quorum 

Er zijn 9 groepen aanwezig. Het Quorum is hiermee niet gehaald, deze keer zijn er 

geen stemmingen in de eerste ronde. 

d. Inbreng Additionele agendapunten en ingestuurde vragen 

geen 

e. Vaststelling Notulen Regioraad 8 maart 2023 (Bijlage 1) 

Geen opmerkingen, notulen zijn vastgesteld.  

 

2. Hoe gaat het met jouw groep? – Rondje langs de groepen. 

Sc. Bemmel: heitje voor karweitje gedaan, prima opbrengst voor het zomerkamp. 

Scoutsgroep begint weer te groeien.  

KdS:  Mogen 2 jaar niet mee doen met de LSW,  vanwege leeftijdsfraude bij laatste LSW. 

Verder loopt het goed. Gezamenlijk zomerkamp.  

Sc. Weurt: mogen ook komende twee jaar niet meer meedoen met de LSW, zelfde reden als 

KDS. Welpen- en bevergroep zijn aan het groeien, zitten qua leiding ook goed. Gezamenlijk 

zomerkamp.  

Rietkampers: alleen bij de bevers nog plek komend jaar, de rest zit vol. Tweede stamgroep 

gaat starten. Dit jaar 75 jubileum. Zijn samen met de gemeente en SN de blokhut aan het 

verduurzamen.  

Keizer Karel: wachtlijst welpen, scouts niet, explorers krijgen volgend jaar veel overvliegende 

scouts erbij, groeiende lijn, gaat goed 

Batavieren: alle speltakken zijn goed vol. Zomerkampen zijn geregeld. Er zijn nieuwe vletten 

gekocht.  

Jan van Hoof: Hebben een wachtlijst van 2 jaar voor welpen. Veel scouts stoppen er mee, 

vragen zich af waar dit door komt. Leidingaantal is ok. Al 5 jaar gedoe met de gemeente, 

zeggen dat ze gebouw gaan renoveren, maar er gebeurt niets (gebouw is van de gemeente).   

ACTIE Jordi: gaat een lijntje met scouting Nederland leggen. Kijken of daar iemand is die kan 

ondersteunen om een goede communicatie met gemeente Nijmegen te krijgen 

Zomerkampen komen er aan.  

sc. Lent: strubbelingen met de gemeente, willen meer duidelijkheid over accommodatie. 

Enorm gebrek aan leiding, planning voor volgend jaar krijgen ze niet ron.  

 

3. Informatie is hier! – Wij informeren jou graag over de laatste nieuwtjes. 

a. Jaarkalender ‘23-’24 (Wordt tijdens de regioraad gepresenteerd) 

Hij is af! ligt afgedrukt op de blokhut. Digitale versie komt als PDF naar de groepen.  

De online kalender op onze website is ook bijgewerkt.  

b. Status afrekening seizoen ‘21-‘22 en jul-dec 2022 

Staat nog open. Komt door tekort aan mensen in het bestuur. Volgende regioraad 
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willen we hem toch echt afhebben en voorleggen.  

 

c. Landelijke raad 

Merlijn is naar LR geweest namens de regio. Meningsvormend deel over toekomst 

van organiseren van evenementen.  Iedereen wilde eigenlijk nog steeds grote 

evenementen.  

Scouting academie → doorontwikkeling gaat door. 

Scouting magazine → dit jaar 3, vanaf volgend jaar 1 magazine voor bevers, welpen 

en scouts rondom de zomer, voor rest digitale magazines.  

Landelijk bestuur : gaan aan de slag voor werving nieuwe voorzitter en vice-

voorzitter 

Periodieke Herziening huishoudelijk regelement→ aanpassing t.b.v. WBTR en 

admiraliteiten. Regio als vereniging en hoe de admiraliteiten hier in passen.  Twee 

soorten admiraliteiten: 1 met alle groepen in dezelfde regio, en 1 met groepen in 

verschillende regio’s. er is gestemd, wijzigingen zijn aangenomen 

Commissie heeft gekeken naar Nawaka en vrijwilligers: organisatie team nawaka is 

naar huis gestuurd, medewerkers ook. Die zijn uiteindelijk niet komen helpen, SN 

heeft mensen ingehuurd waardoor de kosten te hoog uitvielen. Op de website van 

scouting nederland is dit terug te lezen. Commissie heeft hier een rapport over 

geschreven.  

Nieuwe visie op kamperen: op de website een mooi document met welke 

kampeerterreinen er zijn. Precieze visie is wat onduidelijk.  

Update scouting landgoed: LS gaat naar Zeewolde. Pand Larikslaan wordt verkocht.  

meerjarenbeleid: te vinden op de site 

Activiteiten 2020: geëvalueerd 

Financieel beheer: contributie prognose 2024 → contributie gaat waarschijnlijk 

omhoog met jaarlijkse indexatie.  

 

Voor volgende LR in December: we gaan vooraf een online meeting plannen om 

input op te halen bij de groepen.  

 

d. Bestuur samenstelling 2023-2024 

We hebben hulp nodig! Er blijven dingen liggen vanwege tijdgebrek.   

 

4. Jouw mening telt! – Op een actieve manier gaan we jullie mening inzamelen. 

a. Begroting 2024 – 5 varianten (Bijlage 2). De Begroting van 2023 bracht veel discussie 

te weeg. Deze is uiteindelijk met een meerderheid van stemmen aangenomen. Voor 

2024 willen we de discussie voorkomen en dus nog meer aan de slag gaan met z’n 

alle om een begroting te kiezen waar we allemaal achter staan. Er worden nu 5 

varianten aangeboden. Deze verschillen op een punt: Het aandeel van 

activiteitenkosten die meegenomen worden in de regio contributie. In de varianten 

hebben we 0%, 25%, 50%, 75% en 100% uit gezet in een bedrag p.p. per jaar. De 

vraag aan de regioraad is waar de voorkeur ligt. Voor RR 1 ‘23-‘24 zal er nog een 

digitaal inspraak moment zijn. 

Voorkeuren vanuit groepjes: 

- Keuze voor poldermodel, beetje contributie omhoog (50%). 
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- Hoge kosten RSW is niet gewenst, buffer is wenselijk.  

- Iets meer solidariteit wat betreft financiën (lasten meer verdelen naar draagkracht). 

- Keuze voor 50% model om bedragen per deelnemer wat omlaag te krijgen. €15 

voor RSW is wel ok, of niet, meningen verschillen. 

- Bevers en welpen krijgen minder dan de scouts terwijl ze hetzelfde betalen. Is dit 

een eerlijke verdeelsleutel?  

- na keuze model: evalueren na een jaar.  

 

hoe nu verder: Begroting gaat nog wat verder uitgevraagd worden bij de stafleden 1e 

regioraad komend jaar komt het eerste voorstel ter stemming 

 

b. Een blik terug en een blik naar voren. → Slaan we over, komt in de mail aan de 

groepen.  

 

5. Hulp gezocht – Voor een aantal projecten kunnen we niet zonder jouw hulp! 

a. Aanvulling steunstichting  

(2-3 vergaderingen per jaar) 

b. Seizoen opening  

(2-5 personen, 4 uur p.p. totaal) 

c. Statutenaanpassing/WBTR  

(2-4 personen, 8 uur p.p. totaal) 

d. ANBI status documenten (Doelstelling, beleidsplan, balans ‘21-‘22)  

(1-2 personen, 8 uur p.p. totaal) 

e. Aanvulling regiobestuur 

(3-5 personen, max 4 uur in de week) 

Weet je iemand die het misschien leuk vindt of wil je je zelf aanmelden? Mail ons op 

bestuur@regiozon.nl 

Idee: vrijwilligers vergoeding voor bestuursleden?  

6. Afronding -  Welkom om nog even na te praten 

a. Samenvatting plannen voor de komende tijd:  

Nog twee activiteiten dit jaar: Beverdoedag (17-6), Exploreractiviteit (24 -6) 

b. WVTTK en mededelingen 

- Merlijn: voor de WJ: geef je jeugdleden badges mee om te swoppen.  

- Heeft er iemand ervaring met communities in Whatsapp? Ja, is best handig zijn.  

- Magazijn opruiming geweest: We hebben wat spullen over, oa vlaggen e.d. 

- Kortingscode bij emblemen en badges: kortingscode is “regiozonvip”  

 https://www.emblemen-badges.nl/ 

 

Afsluiting + Netwerkborrel 

Jordi sluit de vergadering af om 21.26.  
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Regioraden 2023-2024: 

RR 1: 5 oktober 2023   Locatie: ? 

RR 2: 18 december 2023 + kerstborrel Locatie: ? 

RR 3: 12 maart 2024    Locatie: ? 

RR 4: 12 juni 2024 + netwerkborrel  Locatie: ? 

Alle regioraden zijn hybride dus zowel live als digitaal te volgen 
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